

278

соцконтрактов заключили жители Яковлевско-

го округа в 2025 году на общую сумму 79 млн рублей. Глава администрации округа Олег Медведев отметил, что социальный контракт — это реальный шанс для людей, оказавшихся в сложной ситуации, изменить свою жизнь к лучшему.

Информбюро

Благоустройство

В Белгороде появится одна из самых длинных набережных в России.

Глава региона анонсировал амбициозные планы строительства набережной. «Реализуя этот проект, мы планируем построить одну из самых протяжённых и современных набережных в России. Создание подобной инфраструктуры станет мощным стимулом для привлечения отдыхающих и укрепления имиджа Белгорода как привлекательного туристического центра», – подчеркнул Вячеслав Гладков.

Проекты

Вячеслав Гладков сообщил о завершении очистки водоёмов в рамках проекта «Наши реки».

«28 объектов завершены, все они прошли через общественную приёмку. Обязательно эту работу, очень востребованную в Белгородской области с 2021 года, продолжим и в 2026 году», — заявил губернатор.

В Яковлевском округе в этом году очистили участок реки Ворскла на территории посёлка Яковлево.

Сельское хозяйство

• 97,3% озимых в Яковлевском округе находятся в хорошем состоянии.

Сельхозпроизводители Яковлевского округа завершили сев озимых культур под урожай 2026 года. Общая площадь посевов составила 17 161 гектар.

Как сообщил глава администрации округа Олег Медведев, текущий мониторинг состояния посевов показывает высокие результаты. Подавляющая часть озимых, а именно 97.3%, находится в хорошем состоянии. Ещё 2,7% демонстрируют удовлетворительные показатели. «Такие данные говорят о стабильном и успешном развитии посевов в целом», — отметил Медведев.



В приоритете вопросов - улучшение качества образования в Яковлевском округе. / ФОТО: Т.МЕ/ ОМЕDVEDEV31

Новые горизонты образования

Инновации. В Яковлевском округе утвердили план по повышению качества образования

Анна Панченко

• Как усовершенствовать систему образования, вырастить успешное поколение, используя современные технологии, обсуждали на коллегии управления образования педагоги Яковлевского муниципального округа.

В коллегии принял участие глава администрации округа Олег Медведев. Мероприятие посвятили ключевой теме «Управление качеством образования как ресурс развития муниципальной системы образования».

В рамках коллегии на базе третьей школы и детского сада «Радонежский» в Строителе работали практико-ориентированные площадки. Педагоги представили инновационные методы подготовки учеников к экзаменам, включая экспериментальную химию и психологическое сопровождение выпускников. В детском саду гостям показали фрагменты работы по ранней профориентации и развитию кадетского движения, где дети ос-



ваивают навыки, связанные с морским делом, и знакомятся с профессиями в сфере науки и техники

По итогам встречи специалисты приняли постановление, в котором зафиксированы актуальные проблемы и намечены пути их решения. Среди ключевых направлений – работа с родителями по повышению учебной мотивации детей, разработка индивидуальных образовательных маршрутов и создание системы поддержки одарённых

учащихся. Также в округе планируют усилить контроль за качеством образования и разработать «дорожные карты» для достижения высоких результатов на ЕГЭ.

Участники коллегии выразили уверенность в том, что реализация намеченных мер позволит значительно повысить качество образования в нашем округе, создать благоприятные условия для всестороннего развития детей и успешной подготовки их к будущей жизни.

События и факты

Самые обсуждаемые в стране события прошедшей недели

ЗАКОНЫ. В Госдуме предложили наказывать чиновников за перенаправление обращений граждан. Законопроект, который подготовили депутаты от КПРФ, предполагает за такое штраф до 30 тысяч рублей. Предлагаемый механизм нацелен на устранение сложившейся негативной практики, при которой обращения граждан фактически «замыкаются» на тех же органах, чьи действия и являются предметом спора.

ОБРАЗОВАНИЕ. Регионы получат 14 миллиардов рублей на повышение зарплаты бюджетникам. Правительство частично компенсирует отдельным регионам дополнительные расходы на повышение оплаты труда работникам бюджетной сферы. Отмечается, что средства предназначены для 33 субъектов РФ.

ОТПУСК. Назван самый невыгодный месяц в 2026 году для отпуска. Таким месяцем будет январь. Чуть лучше — май и февраль. При использовании отпуска в эти месяцы, можно потерять в деньгах (при выплате отпускных) по сравнению с заработной платой.

МЕДИЦИНА. Срок обязательной работы для выпускников медицинских вузов может достигать 3 лет. Об этом говорится в проектах документов Минздрава России. Сроки отработки с наставниками для выпускников медвузов будут установлены в диапазоне 1,5-3 года в зависимости от специальности.

мошенники. Министерство внутренних дел предупредило о новых схемах аферистов: они создают чаты «поиска пропавших» на СВО. Цель их создания - хищение денег и получение данных через распространение среди родственников участников СВО вредоносного ПО. В киберполиции рекомендовали не доверять личную информацию сомнительным каналам и обращаться только в официальные инстанции.